



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2020年5月11日（星期一）

第218期

国台办：中华民族伟大复兴进程 绝不为“台独”分裂活动留下空间

新华社北京5月8日电 国台办发言人马晓光8日应询指出，在中华民族走向伟大复兴的进程中，我们愿为和平统一创造广阔空间，但绝不给任何形式的“台独”分裂活动留下任何空间。我们反对和遏制“台独”，为的是维护台海和平稳定，维护两岸同胞共同利益，维护两岸和平统一的前景。我们有坚定的意志、充分的信心、足够的能力挫败任何形式的“台独”分裂图谋，绝不允许任何人、任何组织、任何政党、在任何时候、以任何形式、把任何一块中国领土从中国分裂出去。

有人称，大陆为了民族复兴，不但不会收复台湾，还会容忍台湾“独立”或“准独立”。陆委会声称，大陆应放下单边政治前提，摒弃威吓、打压，与台共同推动两岸关系新局面。国台办对此有何评论？

马晓光在答问中作上述表示。他说，祖国统一是中华民族伟大复兴的必然要求。台湾前途在于国家统一，台湾同胞福祉系于民族复兴。国家统一、民族复兴也是历史大势，是任何力量阻挡不了的。

马晓光强调，我们坚持“和平统一、一国两制”基本方针，坚持一个中国

原则，继续团结广大台湾同胞，推动两岸关系和平发展，推进祖国和平统一进程。坚持体现一个中国原则的“九二共识”，是两岸关系发展不可动摇的政治基础。两岸关系和平发展建立在坚持“九二共识”的共同政治基础之上，一切反对“台独”、赞成两岸关系和平发展的岛内政党、团体和人士，都应倍加珍惜。我们将继续同台湾各党派、团体和人士在坚持“九二共识”、反对“台独”的基础上，就两岸关系和民族未来开展对话沟通。

来源：新华网



11日下午，在印尼国家救灾中心举行雅万高铁中方团队捐赠50万个口罩简短交接仪式。雅万高铁承包商联合体负责人肖颂新、中印尼高铁合资公司财务董事张超代表中方团队参加仪式。雅万高铁中方团队供图

印尼新冠肺炎死亡近千人 中方持续捐赠防疫物资

中新社雅加达5月11日电（记者 林永传）印尼政府应对新冠肺炎疫情事务发言人尤里安托11日下午通报，该国当天新增新冠肺炎确诊病例233例，累计确诊14265例。其中死亡病患近千人，达991例。其死亡人数和死亡率始终居东南亚国家最高。

自3月初印尼疫情发生以来，中国地方政府、中资企业持续不断向该国各地捐赠医疗、生活等防疫物资，与印尼人民共克时艰。

11日，中国驻登巴萨总领事苟皓东向印尼巴厘省应对新冠肺炎疫情工作组常务主席、省政府秘书长戴瓦移交中国海南省政府捐赠的一批医用防护用品。

苟皓东表示，该批防疫物资寄托了中国人民对印尼人民的友好情谊，希望能够助力巴厘省提升防疫能力。巴厘省的防疫成效充分证明团结、自律与合作是战胜疫情最有力武器。中方愿与印尼方继续携手合作，早日共同战胜疫情。戴瓦表示这批物资对巴厘省防疫工作具有重要意义，缓解了当前医疗物资不足困难，体现了印尼巴厘省和中国海南省的患难真情。

11日下午，在印尼国家救灾中心举行雅万高铁中方团队捐赠50万个口罩简短交接仪式。雅万高铁承包商联合体负责人肖颂新、中印尼高铁合资

公司财务董事张超代表中方团队参加仪式。肖颂新表示，印尼政府和社会各界对雅万高铁建设给予广泛支持和配合，双方结成深厚友谊，希望该批防疫物资能把中方心意带给当地民众。印尼发生疫情以来，雅万高铁中方团队在加强自身防护的同时，以各种不同方式助力当地疫情防控。各参建企业编制了印尼语版疫情防控健康手册2万余册，免费向当地员工和沿线居民发放；及时为当地医院提供医用口罩和消毒物资等，充分展现了中资企业的责任担当。

同日，由中国信保印尼工作组和吴茂来、严君、尹林、庞玉婧、谢异伉偻、练医

生等采购的16箱医用护目镜抵达印尼。该批物资将分发给雅加达急需的医院。中国信保印尼工作组组长谢龙海表示，在这场抗“疫”战斗中，医护人员身处最辛苦最危险境地，希望该批物资能帮助印尼医护人员更好地工作。希望疫情早日过去，中印尼两国人民诚心友爱、信实共赢，继续共建美好生活。

10日，中国建筑四局土木公司印尼分公司为驻地印尼勿加泗美加达项目周边4个村庄送去1770公斤大米、1.4万多包面条，惠及1500多名村民。村民Yati领取物资后双手合十祷告“希望疫情尽快结束，中印尼合作更加愉快”。该公司执行总

经理吴坤称，公司进驻印尼后受到印尼政府和人民热情帮助，当前有责任和义务与当地民众携手抗疫、共克时艰。（完）



11日，中国驻登巴萨总领事苟皓东向印尼巴厘省移民部移交中国海南省政府捐赠的一批医用防护用品。中国驻登巴萨总领馆供图